



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**AVIONETA DESTRUIDA.** La avioneta YS 357-A, quedó completamente destruida, al estrellarse en un paredón en el kilómetro 37 de la Autopista a Comalapa. El accidente ocurrió en horas de la

mañana de ayer, cuando su piloto José Leonel Fuentes, sobrevolaba a baja altura, e hiciera contacto con alambres de alta tensión, perdiendo el control del aparato.

## Piloto de avioneta se estrelló ayer

El piloto José Leonel Fuentes, de 35 años, resultó gravemente lesionado en el aparato accidente aéreo ocurrido ayer en horas de la mañana en la Autopista a Comalapa.

La avioneta de fumigación que conducía, matrícula YS 357-A, quedó completamente destruida a la orilla de la autopista, por el kilómetro 37 y a pocos metros del puente sobre el Río Comalapa.

De acuerdo a versiones

obtenidas en el lugar de los hechos, el piloto Leonel Fuentes conducía la avioneta a baja altura, siguiendo de cerca el vehículo P-16-299 que era conducido por su novia, sobre la autopista.

Al llegar por el lugar en mención, el aparato hizo contacto con unos cables de alta tensión, que le hicieron perder el control de la avioneta, tocando con las ruedas la carretera y al

—Pasa a la página 34—

## Egresada de Derecho abatida a balazos ayer

La egresada de Derecho Ana Telbi Betancourt, fue acribillada a balazos por presunta intervención en el tráfico ilegal de menores y su cuerpo abandonado cerca de Montserrat.

De acuerdo con el informado ayer por el Juzgado Quinto de Paz de esta capital, los datos que hay respecto a la muerte de la Srita. Betancourt, de apro-

ximadamente treinta y cinco años de edad, son muy escuetos y se concretan al hallazgo de su cuerpo, el cual presentaba numerosas perforaciones de bala, por lo menos cuatro de ellas al lado derecho de la cara; y la forma como vestía, con ropa de hacer ejercicios (mallas que le cubrían completamente las

—Pasa a la página 34—

## 2 hermanos detenidos por sospechar son de las FAL

Por estar señalados como miembros de las FAL, fueron detenidos ayer en Cojutepeque los hermanos Jaime Ernesto y José Vladimir Centeno, informó la PH.

Según los datos proporcionados, los dos transitaban ayer aproximadamente a las seis de la mañana en las cercanías de esa ca-

becera departamental, en compañía de su padre, Sr. Humberto Centeno, quien se desempeña como coredactor de la YSU en esa ciudad, cuando fueron interceptados por agentes de la Policía de Hacienda, para ser sometidos a investigación, por estar señalados como integrantes de

—Pasa a la página 35—

## 3 subversivos mueren en un enfrentamiento

Tres subversivos murieron ayer durante un enfrentamiento ocurrido cerca de San Ignacio, Chalatenango, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De conformidad con los datos, la acción se originó cuando una patrulla del Batallón Cayaguana, ad-

crita a la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso, detectó a varios grupos subversivos que se movilizaban a inmediaciones del Cerro El Polvón, situado en jurisdicción de San Ignacio, iniciándose un enfrentamiento que tu-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Peñaite O. INFORMES. El Lic. Ciró C. Zepeda, Presidente de la Corte de Cuentas, expone que ese Organismo Fiscal no tiene informes de Hacienda para hacer descuentos.

## 1,115 bachilleres egresarán del INFRAMEN

En el INFRAMEN se entregarán títulos que acreditan como bachilleres a 1,115 alumnos, informa el Prof. Julio César Rivas Trujillo.

Los nuevos graduados corresponden a las especialidades de Hostelería y Turismo, Comercio y Administración de Empresas, Salud Pública y Académico, explica Rivas Trujillo, Director del Instituto Nacional "Francisco Menéndez", INFRAMEN.

Según lo que manifiesta el profesor Rivas Trujillo, para optar al título en las diferentes especialidades, los alumnos han tenido que cumplir con 500 horas sociales, que forman parte de los requisitos para graduarse.

El informe señala, que aquellos estudiantes que aún no han cumplido con los requisitos referidos, el INFRAMEN llevará a cabo en los próximos días programas de limpieza y otras actividades, a fin de que los alumnos cumplan con

—Pasa a la página 38—

# Exito rehidratación infantil, obtiéndose

La actual Campaña de Rehidratación Infantil está logrando resultados más que satisfactorios, debido a la colaboración que ha recibido de parte de la ciudadanía.

Con esto mejora de inmediato la salud de los niños, principalmente los que residen en el campo, manifestó ayer, el Dr. Benjamin Valdez h., Ministro de Salud.

Esa colaboración del pueblo, dijo, consiste principalmente en atender las recomendaciones que Salud divulga por los medios de información masiva.

De esa manera, la salud general del pueblo mejorará considerablemente y eso ayudará en otras formas de progreso del país. Entre tanto, agregó el Ministro de Salud, se espera que en un futuro próximo sean realizadas campañas de vacunación contra el paludismo, porque ya existe la vacuna contra el paludismo, pero no se ha terminado en los E. U. A. su etapa experimental, ya que se está ensayando en una regular cantidad de vo-

—Pasa a la página 38—

## De Santa Ana Identifican al que hirió a empleada

(Santa Ana). José Oswaldo Vásquez, está sindicado de haber baleado a la empleada Edith Lemus, frente al Liceo San Lorenzo, donde ella labora. Testigos presenciales del atentado han afirmado que el citado individuo llegó a esperar a su ex compañera de vida en la calle, y con un

—Pasa a la página 31—

## De Santa Ana Pronto a jurado un extorsionador

(Santa Ana). En fecha próxima, señalada por el Juez Segundo de lo Penal, se llevará a jurado el juicio instruido al reo Oscar Orlando Cuéllar.

Se le sindicó del delito de extorsión en la señora María Cristina Yan, a quien por medio de anónimos amenazantes la hizo entregarle la cantidad de setenta y tres mil colones.

La detención de Oscar

—Pasa a la página 38—

## De Santa Ana Inauguran obras en la "Ciudad de los Niños"

(Santa Ana). El embajador de Alemania, señor Henning Dodenberg, visitó la Ciudad de los Niños "Rafael Campos", para inaugurar siete pasarelas en el dormitorio "María Auxiliadora". Los gastos de esas construcciones corrieron por cuenta de la embajada en mención, de acuerdo a explicaciones que ofreció a la prensa el administrador de la escuela padre Florindo Rossi.

El distinguido diplomático

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

**A ELECCION.** (Sensuntepeque). Este día se efectuará en el local del Casino Amigos Cabañas, la elección de la Reina de los Festejos Patronales. Participan en el evento las señoritas: de izquierda a derecha, Alba González, Astrid Guadalupe Hernández Zavala, Reina Xiomara Acosta Echeverría y Reina de La Paz Alfaro. Las festividades patronales se efectúan del 25 de Noviembre al 5 de Diciembre.

## Disciplina penal da garantías a reclusos

El cumplimiento de las medidas disciplinarias de las Penitenciarías y Centros Penales, da garantías y seguridad a los reclusos del respeto a sus derechos.

Refiere lo anterior el Inspector General de Centros Penales Br. Fernando Rivera, expresando que los

reos comunes y los llamados políticos, sin discriminación de ninguna clase, pueden y se reúnen en actividades de confraternización sin que estas lleguen al carácter de "mitines".

Informa, que tanto los reclusos de "La Esperanza"

—Pasa a la página 35—



**OBRA SOCIAL.** En la Feria del Hogar, artesanos de Nahuizalco contribuyen a lograr fondos para guarderías de mercados y el Hogar Municipal "Juan Ramón

Uriarte", por medio de la venta de artesanías y cuadros al óleo. Para ello ha instalado un "stand" el Patronato Municipal de Asistencia Social.